[leMOHCTPaUMOHHbIW BapuaHT

1.HanauTe 3Ha4YeHne BbIpaXXEHUS: 50-33,6:(6%-5%)

2. PewunTe ypaBHeHne -2,3x+9,2= -7,6-1,5x

3. Mpun U3roToBneHnn 7 oaMHaKOBbIX CTaNbHbIX LWAapUKOB NoTpeboBanock
910r xene3a. Ckonbko Xenesa notpebyeTcs AN U3roToBneHns 5 Takmx
LLIAPUKOB?

4.0TMeTbTE Ha KoopAMHaTHOM nnockocTh Todkn M(-3;6), N(0;3), K(-2;-3),
P(4;3). Hangute koopanHaTbl TOUKKN nepeceyeHns otpeska MN n
npsamon KP.

5. B knacce 8 geBouek, 4To coctaBnsiet 25% 0T yyalmxcs BCero Kacca.
CKO/bKO YYEHMKOB B Kracce.



